



## Уголовное дело по факту гибели в ДТП малолетнего ребенка передано для дальнейшего расследования в следственные органы СК России



Около 8 часов 1 марта 2023 года в селе Лаушки Краснослободского района автобус марки «ПАЗ-32053-70», под управлением 52-летнего водителя, совершил наезд на перебежавшего проезжую часть 3,5-летнего мальчика. От полученных телесных повреждений малолетний ребенок скончался на месте до приезда скорой помощи.

По данному факту следственным отделом ММО МВД России «Краснослободский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В связи с тем, что данное происшествие вызвало общественный резонанс, и то, что в результате погиб малолетний ребенок, прокурором удовлетворено ходатайство следственных органов СК России по Республике Мордовия об изъятии уголовного дела из полиции для дальнейшего расследования.

В настоящее время уголовное дело принято к производству Краснослободским межрайонным следственным отделом Следственного управления по республике. Следователями СК проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств дорожно-транспортного происшествия: назначены необходимые судебные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

экспертизы, допрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1770571>